



В Арамиле строится скейт-парк

На территории «Шишкин-парка» возникла новая трасса для катания на самокатах и скейтбордах для детей и подростков

Глава АГО Марина Сергеевна Мишарина сегодня осмотрела место притяжения для местной молодежи и пообщалась с ребятами, которые уже опробовали трассу. Завершение строительства запланировано на конец этого месяца.

Фото: Юрий Усольцев



Большая слаженная работа

На территории Арамилской городской больницы прошел большой субботник

Участие в нем в минувший четверг приняло порядка 200 человек. Это были сотрудники и руководство медучреждения, работники Администрации, Министерства экономики Свердловской области, партии «Единая Россия» и компании «Сима-ленд».

Инициатором проведения уборки выступил министр экономики и территориального развития Свердловской области Руслан Рафилович Садыков. А от компании «Сима-ленд» на территории больницы были установлены новые скамейки. В конце субботника всех трудившихся ждал горячий чай с выпечкой.

— Благодарим всех, кто принял участие в субботнике: была проведена большая работа, результат которой — чистая территория городской больницы, — говорит Глава АГО Марина Сергеевна Мишарина. — Уважаемые жители Арамилского городского округа! Призываем вас также навести порядок у своих участков, а предпринимателей — у торговых объектов. Давайте вместе соблюдать и поддерживать порядок в нашем любимом городе!



Катаются по памятникам и мусорят у Дворца культуры

Сотрудники муниципальных учреждений жалуются на вандализм местных жителей

— Не прошло и полгода после ремонта Памятника шинели: к 9 мая МКУ «Управление зданиями и автомобильным транспортом администрации Арамилского городского округа» произвело замену разрушившихся плит и прочие работы. Но, к сожалению, этот ремонт продержался недолго: на данный момент на плитах очень много сколов,

некоторые из них вовсе разрушены наполовину, — сообщили в городском музее. — Очень грустно, что труды наших служб и ветеранов, которые прибирают памятник, не ценят наше подрастающее поколение...

По словам сотрудников музея, каждый вечер, проходя возле памятника, они видят одну и ту же картину: дети катаются и прыгают на самокатах и скейтбордах по памятнику!

— И очень печально, что, когда делаешь замечание ребятам, объясняешь, насколько важна

эта скульптура, в ответ слышишь не всегда цензурное объяснение, — сетуют музейные работники.

К сожалению, случаи игр и катаний на самокатах и роликовых коньках у монументов — постоянная картина в Арамиле. Помимо Памятника шинели местная молодежь и детвора облюбовала еще одно не подходящее для данных занятий место — Памятник павшим бойцам у Храма Святой Троицы. Там в постоянном режиме проходят митинги-реквиемы, посвященные значимым датам

в истории, проходит возложение венков и цветов. Активисты местного Совета ветеранов высаживают там цветы, облагораживают и чистят территорию. В дневное время. А в вечернее — там разворачивается настоящий роллер-дром.

— Сделала замечание девочке лет 6-ти, что она катается на самокате не там, где нужно: объяснила ей, что такое памятник и почему тут не место для игр и катания, она промолчала и дождалась, когда я уйду, а потом продолжила кататься как ни в чем не бывало, — рассказывает Марина, жительница Арамилы. — При этом ее отец сидел на скамейке рядом. Видимо, его все устраивает тоже. Наверное, поведение детей — это, прежде всего, следствие их воспитания.

В городском музее отметили, что «очень позитивно относятся к спорту среди молодежи, но хотят, чтобы они занимались данным видом спорта в специально отведенном месте, а памятники — оберегали и читли. Если акты вандализма продолжатся, сотрудники учреждения будут вынуждены обратиться с заявлениями в правоохранительные органы.

Кроме разрушения памятных мест в Арамиле, местные жители также не совсем бережно относятся и к другому муниципальному имуществу. В частности, постоянно стоят разрисованными остановки общественного транспорта: сотрудники МКУ часто проводят уборку, чтобы привести их в годный вид. А в

ДК города Арамил на Рабочем поселке уже устали бороться с последствиями пребывания молодежи около учреждения в вечернее время.

— Уже нет сил бороться с подростками. Каждый день во внутреннем дворе Дворца культуры — помойка, все заплывано — шелуха от семечек, банки валяются. Это даже свинством не назвать. На призывы так не делать — в ответ мат стоит трехэтажный. Крыльцо МКУ просто загажено каждый день. Что с ними делать? — жалуются сотрудники ДК.

На данный момент во Дворце культуры проходит ремонт. Но сотрудники переживают, что «его хватит ненадолго»: уже были случаи, когда неизвестные разрисовывали стены и разбивали окна. Которые, кстати, буквально недавно заменили на новые, пластиковые. А ведь ремонт и сохранение зданий — это большие деньги, силы и время большого количества людей.

В учреждении культуры отметили, что бороться с вандализмом необходимо совместными усилиями: наказывать виновных, разговаривать дома с детьми об их поведении на улице и проводить профилактические беседы в школах. Ведь внешний вид города — это не только итог работы местных властей, но и показатель уровня развития и его жителей.

Фото:

МБУК «Музей города Арамил»